ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Roseira
A 153 km de São Paulo, Roseira é uma típica cidade do interior paulista.
Localizada na região de Guaratinguetá, conserva em suas reservas florestais uma vegetação de mata Atlântica de formação arbórea, frutífera, arbustiva e herbácea, que acolhe diversa fauna e flora.
Entre os principais pontos turísticos da cidade, _______________ antigas fazendas produtoras de café, históricas e grandiosas igrejas e capelas do século 17 e o famoso Mosteiro da Sagrada Face, que, com estilo medieval, representa a réplica de um castelo italiano.
Ademais, seus museus e monumentos encantam e enfeitam a cidade. 
Na Praça Sant’Ana, há diversos bancos, jardins e árvores que propiciam um tranquilo descanso à sombra. É lá que são realizados grande parte dos eventos da cidade, que em sua maioria, trata-se de comemorações culturais religiosas.
A Cavalhada de Roseira e a Festa de São José Operário são bons exemplos dessas celebrações e atraem muitos turistas.

Disponível em: <http://www.institutoestradareal.com.br>. 
Questão 1 – Observe o sujeito desta oração: 
“_______________ antigas fazendas produtoras de café, históricas e grandiosas igrejas e capelas do século 17 e o famoso Mosteiro da Sagrada Face [...]”
O espaço indicado deve ser preenchido com:

(     ) “destaca-se”. 
(     ) “destacam-se”. 
(     ) “destaca-se” ou “destacam-se”. 
Questão 2 – No trecho “[...] representa a réplica de um castelo italiano.”, o sujeito do verbo é:
(     ) “o famoso Mosteiro da Sagrada Face”. 
(     ) “estilo medieval”. 
(     ) “a réplica de um castelo italiano”. 
Questão 3 – Sublinhe o sujeito composto neste período do texto:
“Ademais, seus museus e monumentos encantam e enfeitam a cidade.”
No período acima, os núcleos do sujeito composto são: 

(     ) adjetivos. 
(     ) pronomes. 
(     ) substantivos. 
Questão 4 – Classifique o sujeito do verbo destacado, numerando conforme a orientação:
(  1 ) Sujeito oculto 
(  2 ) Sujeito simples
(  3 ) Sujeito composto 
(     ) “A 153 km de São Paulo, Roseira é uma típica cidade do interior paulista.”
(     ) “Localizada na região de Guaratinguetá, conserva em suas reservas florestais [...]”
(     ) “A Cavalhada de Roseira e a Festa de São José Operário são bons exemplos [...]”
Questão 5 – Na frase “[...] há diversos bancos, jardins e árvores [...]”, o sujeito do verbo grifado é:
(     ) oculto. 
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
Questão 6 – Se substituíssemos o verbo “haver” pelo verbo “existir” na frase anterior, o sujeito da oração seria classificado como:
(     ) simples.
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
Questão 7 – Observe esta oração: 
“[...] são realizados grande parte dos eventos da cidade [...]”
Levando-se em consideração o sujeito da oração acima, o emprego da locução verbal no plural é:

(     ) proibida. 
(     ) facultativa. 
(     ) obrigatória. 
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